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Із сучасними освітніми технологіями сьогодні пов’язують реальні 
можливості побудови відкритої системи освіти, зміну способів одержання 
нових знань, підсилення особистісної орієнтації навчального процесу. 

Сучасні педагогічні технології мають формувати множинність 
суб’єктних картин світу, забезпечувати особистісний розвиток, 
смислопошуковий діалог. Сутність інноваційних технологій навчання 
полягає в органічному сполученні вивчення власних ускладнень із навчанням 
новим засобам і способам такого вивчення, що насамперед виражається в 
діях, спрямованих на подолання цих ускладнень. 

Однією з ключових сучасних технологій є кейс-метод, який ґрунтується 
на принципах, що фактично змушують переглянути ролі викладача і 
студента. Зобов’язання викладача під час застосування кейс-методу полягає в 
тому, щоб створити в навчальній аудиторії такі умови, котрі дозволили б 
розвинути у студентів уміння критично мислити, аналізувати, спонукати їх 
до того, щоб у процесії дискусії поділитися власними думками, ідеями, 
знаннями та досвідом. При цьому студенти мають усвідомлювати, що 
викладач знаходиться в аудиторії для того, щоб допомогти їм, і вони мають 
скористатися цим повною мірою, проте основна відповідальність за те, чому 
вони навчились, лежить на них. 

Завданням кейс-методу є не просто передавання знань, а навчання 
студентів здатності справлятися з унікальними та нестандартними 
ситуаціями, котрі, як правило, виникають або можуть виникнути у реальному 
житті і потребують системного рішення.  

Даючи студентам завдання у формі кейсів, ми відкриваємо їм значно 
більшу можливість поділитись своїми знаннями, досвідом і уявленнями, 
тобто навчитись не тільки у викладача, а й один в одного. Такий метод 
підвищує впевненість студентів у собі, у своїх здібностях. Студенти активно 
вчаться слухати інших і точніше висловлювати свої думки.  

Тому завданням вищої школи на сучасному етапі є надання 
майбутньому фахівцеві не тільки всіх необхідних знань, практичних навичок 
у предметній сфері, але й розвиток його здібностей як фахівця, духовних 
потреб і моральних принципів, допомога йому вдосконалити форми як 
професійного, так і особистісного самоствердження в суспільстві. 


